

## 998. 許多人說他們愛我，已使他們自己成為十字架的敵人

2022 年 11 月 5 日 - 耶穌的話穿越姐姐克萊爾

( 克萊爾 ) 主耶和華祝福你，親愛的心靈居民們，與和平和洞察力。

( 耶穌 ) “我的愛，恩典確實正在分配給我的聖徒為他們的敵人。許多人說他們愛我，但已使他們自己成為十字架的敵人。痛苦是一個外國概念對他們，即使我的生活充滿了它，但他們仍在尋求輕鬆和繁榮。西方文化已取代了十字架的文化。現在生命是所有關於誰能積累最大的權力和金錢，誰可被廣受讚譽正如最美麗的人，他們可以生活在最偉大的奢侈品中，裝滿跑車的車庫，而他們的祖先在世界各地則仍遭受貧困。

“十字架沒有任何意義對當代西方教會，該教會將看它自己作為財富和繁榮的預兆。這是這場戰爭的另一個原因。

“學說被顛倒了，謊言盛行。這是為什麼教會是容易目標對敵基督者。所有人都在一起，鄙視貧窮和渴望世俗的商品。好吧，他們即將看到如何多遠這種扭曲的聖潔概念帶他們走了。

“我的人民，您從哪裡得到繁榮的概念統治這個世界？當然不是從我的生命。那些人在聖經中那人們仰望的的被腐敗到核心，謀殺嬰兒，甚至奴役老人，提取他們的謀生為他們的富裕。您欣賞和模仿這些人嗎？我使它非常清楚在我的福音書中，以至於那些人垂涎的榮譽，金錢和權力的會死一個痛苦死，與蠕蟲以奢侈品為食，吞噬了他們的大腦。然而，您遵循他們的榜樣壓迫窮人，寡婦和外星人，並保留為你自己辛苦掙扎和工資那幾乎沒能涵蓋他們的需求？

“我想要在狂喜中採取的那些人是愛，正義和關心我的擔憂，窮人，被壓迫者和小孩子們。他們正忙於盡可能多滿足他們的需求正如是人類可能。他們不關心為奢侈品的陷阱和地位象徵別人夢寐以求的。相反他們發現它很難入睡在晚上，如果他們被迫由環境經過一個有需要的靈魂。

“我的教會將是聖潔和純潔。神職人員不再慾望在華麗的陷阱和大教堂之後。相反他們將看最貧窮的乞丐散步在門口正如他們的最大資產。不符合這個時代。不要遵循強大的方式，因為當我來時，整個系統將是顛倒的。”

(克萊爾) 主啊，所有我要做白天和黑夜是坐在這裡，拿下您的話，我是如此愛上您。

(耶穌) “出於同樣的原因，我愛上了你。然而您會看到正義在最後。克萊爾，摯愛，貧困將不再存在。所有將是光榮被提供，滿足和快樂，以及與什麼他們有，甚至與什麼他們沒有的。然後您將理解，因為沒有如此事情正如貧困或缺乏。

(克萊爾) 哦，主，這真是光榮。

(耶穌) “是的，這是努力的盡頭，歡樂的喜悅在充滿，與一個眼睛拒絕奢侈品。您甚至無法想像它現在，但正義將是非常豐富，它將超越許多人與難以形容的喜悅。我最親愛的，您現在看不到或想像，如何多痛苦這個世界遭受了貪婪的男人和女人誰無情地偷走從窮人，使他們貧窮餓死了他們的孩子。”

(克萊爾) 在這裡，我在想一個男人誰是站在電話桿邊，某種設備放在我們的房子後面。我看著那個男人，他看起來不像是電工人，他看起來更像是聯邦調查局的特工或其他。我只是有最強烈的感覺，他們正在聆聽什麼正發生在我們的房子，這很好，我希望這會吸引他們到主。我們沒有槍支，也不容忍暴力或類似的事情，所以誰知道為什麼他在那裡。但我希望我能和他們說話，希望我能交談與那些人工作為野獸系統，那些人誰是支持撒謊。

(耶穌) “是的，這些是聆聽，敲擊電話，收集電子郵件和對話，那將有一天被用來譴責無辜者。有兩種激勵措施他們被困入。一個是成功在世界上，另一個是加入一支贏的球隊。他們沒有停止來考慮不公正行為反對男人和女人的權利，以證明一個極權政府那從來沒有工作過的，它也不會起作用。

“男人和女人渴望自由，沒有人會成功奪取他們的自由意志，甚至我都不會違法。

“哦，這個世界親愛的孩子們，請看超越您的需求為了接受和成功，並檢查如何這些政府結束。他們總是利用普通人並拿更多比他們給的，設置他們自己吸取乳霜，將渣留給他人。上帝不這樣做；他獎勵那些人誰是誠實和真正照顧有需要的人。他在呼籲您年輕人，在你的三十多歲，工作為精英，他呼籲您走深入並了解哪裡這壓迫性極權政府在導致去。一次又一次，一次又一次，它總走歪斜。它總是傳授足夠的道理為每個人，但看一下每個王國的果實那已建立在其上的。這是卑鄙的貧困。”